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Batman Belediyesi 
Temizlik İşleri Müdür-
lüğü, kent genelinde 
sürdürdüğü temizlik 
ve hijyen çalışmala-
rını aralıksız sürdürü-
yor. 3’TE

Batman Üniversi-
tesi’nde 2026 yılı 
Kurumsal Akreditas-
yon Programı (KAP) 
başvuru süreci kapsa-
mında bilgilendirme 
toplantısı gerçekleşti-
rildi. 4’TE

Batman Spor Lisesi 
Kız Hentbol Takımı, 
Okul Sporları yarış-
malarında elde ettiği 
başarılarla adından 
söz ettirmeye devam 
ediyor. 6’DA

Aytekin Alptekin

S.2'de

UNUTMAYALIM FUTBOL 
BIR OYUN… 

www.batmanpusula.com

SiLAHLA RASTGELE ATEŞ AÇAN 
ŞÜPHELI TUTUKLANDI

BATMAN'DA bir şahsın uzun 
namlulu silahla çevreye 
rastgele ateş açması pani-

ğe neden oldu. Olayda 2 kişi hafif 
yaralanırken, şüpheli kısa sürede 
yakalanarak tutuklandı. Valilikten 
yapılan açıklamaya göre, 22 Şu-
bat tarihinde saat 19.10 sıraların-
da Bahçelievler Mahallesi Atatürk 
Parkı ve çevresinde Ü.G. isimli şa-
hıs, AK-47 uzun namlulu silah ile 
çevreye rastgele ateş açtı. Olayın 
ardından ara sokaklara yönelen 
şüpheli, ateş etmeye devam ede-
rek kaçmaya çalıştı. Bölgede dev-
riye görevi yapan polis ekiplerinin 

durumu fark etmesi üzerine böl-
geye takviye ekipler sevk edildi. 
Ekiplerin koordineli çalışması so-
nucu şüpheli, olayda kullandığı bir 
adet AK-47 tüfek ile birlikte kısa 
sürede yakalanarak gözaltına alın-
dı. Yapılan ilk incelemelerde olayın 
ailevi sorunlar nedeniyle gerçek-
leştiği belirlendi. Olay sırasında 
çevrede bulunan iki vatandaşın 
hafif şekilde yaralandığı, yaralı-
ların tedavilerinin sürdüğü öğre-
nildi. Gözaltına alınan Ü.G., emni-
yetteki işlemlerinin ardından sevk 
edildiği adli mercilerce tutuklana-
rak cezaevine gönderildi. Bülten 

Batman'da AK-47 ile rastgele ateş açması sonucu iki kişinin hafif yaralandığı 
olayda şüpheli, polis ekiplerince kısa sürede yakalanarak tutuklandı.
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50 BINI AŞKIN  
VATANDAŞ AYNI 

İFTARDA BULUŞTU

NASIROĞLU’NDAN 
GÖNÜL SOFRALARINA 

ZIYARET

l Batman Belediyesi Ulaşım Hizmetleri Müdür-
lüğü, kent genelinde ulaşım güvenliğini artırmak 
amacıyla yürüttüğü yol çizgisi ve işaretleme 
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.  n S.4

l Batman Belediyesi tarafından Ramazan ayı do-
layısıyla geleneksel hale getirilen iftar programları 
tüm hızıyla sürüyor. n S.2

l Ak Parti Batman Ferhat Nasıroğlu, Ramazan ayı 
dolayısıyla eşi Ayşe Nasıroğlu ile birlikte Karşıyaka 
Mahallesi’nde Yavuz ailesinin iftar sofrasına konuk 
oldu. n S.2

l Batman’da sabah saat 06.00 
sularında parmağındaki yüzüğü 
çıkaramayan bir vatandaş, yaşadığı 
mağduriyet üzerine çözümü 112 
Acil Çağrı Merkezi’ne başvurmakta 
buldu. n S.3

128 SPORCU, 21 OKUL, 
TEK ŞAMPIYON
l Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafın-
dan 2025-2026 Okul Sporları faaliyet programı 
kapsamında düzenlenen Genç Erkekler Satranç 
İl Şampiyonası tamamlandı. n S.6

EĞITIM-öğretim dönemi boyunca her ay 
düzenli olarak sürdürülecek destekle, 
özellikle maddi imkanları kısıtlı ailelerin 

çocuklarına kahvaltı imkânı sağlanacak. Proje 
sayesinde öğrencilerin hem fiziksel gelişim-
lerine katkı sunulması hem de derslere daha 
motive bir şekilde katılmaları hedefleniyor. 
Yetkililer, projenin temel amacının hiçbir öğ-
rencinin kahvaltı yapmadan okula gitmeme-
sini sağlamak olduğunu belirterek, eğitim 
yolculuğunda çocukların her zaman yanla-
rında olmaya devam edeceklerini ifade etti. 
Başlatılan destek programı, ilçe genelinde 
memnuniyetle karşılandı. M. Şükrü Yıldırım 

GERCÜŞ’TE HIÇBIR 
ÇOCUK KAHVALTISIZ 
OKULA GITMEYECEK

Gercüş Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı, ihtiyaç sahibi 
öğrencilere yönelik önemli bir sosyal sorumluluk projesini hayata geçirdi. “Kahvaltı 

Desteği Projesi” kapsamında öğrencilerin güne sağlıklı ve zinde başlamaları amaçlanıyor.

Aile ve Sosyal 
Hizmetler 

İl Müdürlüğüne 
bağlı Batman Sosyal 
Hizmet Merkezi 
Müdürlüğü Eğitim ve 
Danışmanlık Birimi, 
toplumsal farkındalığı 
artırmak ve sağlıklı 
aile yapısını güç-
lendirmek amacıyla 
yürüttüğü çalışmala-
rına bir yenisini daha 
ekledi.

6’DA

PARMAĞINA  
SIKIŞAN 

YÜZÜK İÇIN 
112’YI ARADI

BATMAN Üniversite-
si Mimarlık Fakülte-

si öğrencilerine yönelik 
düzenlenen “Aile Eğitim 
Programı” eğitimi, genç-
lere aile yaşamı, iletişim, 
sorumluluk bilinci ve çağın 
gerektirdiği aile becerileri 
konusunda kapsamlı bil-
giler sundu. Aile ve Sosyal 
Hizmetler Bakanlığı tara-
fından ülke genelinde uy-
gulanan Aile Eğitim Prog-
ramı (AEP) kapsamında 
gerçekleştirilen eğitimde; 
aile içi iletişimden hukuki 

bilgilere, ekonomik okur-
yazarlıktan sağlıklı yaşam 
ve bilinçli medya kullanı-
mına kadar geniş bir yel-
pazede modüller işlendi. 
Batman Sosyal Hizmet 
Merkezi uzman eğitmen-
leri tarafından verilen eği-
tim, mimarlık öğrencileri-
nin hem bireysel hem de 
mesleki yaşamlarında aile 
kurumunun önemini daha 
iyi kavramalarına katkı 
sağladı. Geleceğin mimar-
ları, tasarladıkları mekan-
ların sadece fiziksel değil, 

aynı zamanda sağlıklı aile 
ilişkilerine zemin hazır-
layan yapılar olması ge-
rektiği bilinciyle programı 
tamamladı. Batman Aile 
ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürü Mehmet Zeki Eryar-
soy, üniversite gençliğine 
yönelik bu tür eğitimlerin 
devam edeceğini belirte-
rek, “Aile, toplumun temel 
taşıdır. Gençlerimizi bu 
bilinçle donatmak, daha 
güçlü yarınlar inşa etme-
nin en önemli adımların-
dan biridir” dedi. Bülten 

GELECEĞIN MIMARLARI 
AILE EĞITIMINDE BULUŞTU
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UNUTMAYALIM FUTBOL BIR OYUN… 
Unutmayalım Futbol Bir Oyun… 

İsterseniz sahada ter döken bir futbolcu 
olun, isterseniz düdüğüyle oyunu yöneten bir 
hakem, isterseniz kenarda takımı yönlendiren 
bir teknik direktör ya da tribünde yüreğiyle 
destek veren bir taraftar… Değişen bir şey yok: 
Futbol bir oyun.

Bu oyun için düzenlenen turnuvaların 
amacı; sporu sevdirmek, çocukları ve gençleri 
kahve köşelerinden, kötü alışkanlıklardan ve 
illegal işlerden uzak tutmak, insanlara hoşça 
vakit geçirecekleri bir ortam sunmaktır. Futbol; 
dünyanın dört bir yanında milyonları peşinden 
sürükleyen heyecanlı bir organizasyondur. Adı 
ister UEFA Şampiyonlar Ligi olsun, ister Süper 
Lig, ister UEFA Avrupa Ligi… Sonuç değişmez.

Futbol bir oyundur.Bu cümleyi aklımızdan 
asla çıkarmamalıyız.

Bölgesel liglere bakıyorum; komşu şehir-
lerle futbol yüzünden küsenler, kavga edenler, 
küfürleşenler… Taşlanan otobüsler, gerilen 
dostluklar… Oysa maç dediğiniz şey doksan 
dakikalık bir mücadele. Buna değiyor mu?

Bazılarımız taraftarlığı öyle bir noktaya 
taşıyor ki; evine götüreceği ekmeğin parasını 
maça harcıyor, çocuğunun rızkını deplasman 
yoluna düşürüyor. Takım sevmek başka bir 

şeydir, fanatiklik bambaşka bir şey.

Ben de Batman Petrolspor’u seviyorum. 
Bu şehrin takımı. Yıllarca futbol yorumculuğu 
da yaptım. Ama aklımdan tek bir cümleyi hiç 
çıkarmadım: Her şey sahada bitmeli. Futbol-
cuya, teknik direktöre alınan sonuca göre 
hakaret etmek, tribünden bağırıp çağırmak 
kimseye bir şey kazandırmaz.

Bugün yeneriz, yarın yeniliriz. Bu sene 
şampiyon olamayız, gelecek sene oluruz. Fut-
bolun doğasında bu var.

Bir kulübe sadece başkan katkı sunmaz. 
Taraftar katkı sunar. Gençlik ve Spor İl Müdür-
lüğü katkı sunar. Sponsor katkı sunar. Kısacası 

bir şehrin takımı, o şehrin 
ortak emeğidir. Bu emeğe 
saygı duymak gerekir.

Takımı sahiplenmek 
güzeldir. Taraftar olmak 
değerlidir. Ama fanatizm en 
kötüsüdür.

Komşu ilin takımı gelir, 
iki saat boyunca bize heye-
can yaşatır. Hop oturur hop 
kalkarız. Ama maç bittiğin-
de, sonuç ne olursa olsun 
el sıkışıp evimize dönmeyi 
bilmeliyiz. Çünkü futbol bir 

savaş değil, bir oyundur.

Elbette iddia oynayan, kazanan ya da 
kaybeden insanlar vardır. Onların hesabı ken-
dilerinedir. Ama gerçek taraftarlık; nazik ve 
uygar kalabilmektir. Sahada bir olumsuzluk 
varsa bunun muhatabı yönetimdir. Tribünden 
futbolcuya ve teknik heyete bağırmak sadece 
fanatizmdir, çözüm değil.

Unutmayalım…

Futbol bir oyun.

Ve oyunlar, insanları ayırmak için değil, 
birleştirmek için vardır. Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

Ak Parti Batman Ferhat Nasıroğlu, Ra-
mazan ayı dolayısıyla eşi Ayşe Nasıroğlu 
ile birlikte Karşıyaka Mahallesi’nde Yavuz 

ailesinin iftar sofrasına konuk oldu. 

NASIROĞLU’NDAN 
GÖNÜL SOFRALARINA 

ZIYARET

VATANDAŞLARLA aynı sofrada orucunu açan 
Nasıroğlu, aile bireyleriyle yakından ilgilenerek 

Ramazan’ın paylaşma, dayanışma ve kardeşlik ruhu-
na dikkat çekti. Samimi sohbetlerin yaşandığı buluş-
mada Yavuz ailesi, ziyaretten duydukları memnuni-
yeti dile getirerek Nasıroğlu çiftine teşekkür etti. İftar 
programının ardından İluh Mahallesi’nde Öztaş aile-
sini de ziyaret eden Nasıroğlu çifti, burada da vatan-
daşlarla bir süre sohbet etti. Ramazan ayı boyunca 
gönül sofralarında hemşehrileriyle bir araya gelmeye 
devam edeceklerini belirten Nasıroğlu, birlik ve be-
raberlik mesajı verdi. Ziyaretlerin sıcak ve içten bir 
atmosferde gerçekleştiği gözlendi. Hüseyin Doğru 

50 BINI AŞKIN VATANDAŞ  
AYNI İFTARDA BULUŞTU

RAMAZAN SOFRALARI 
KARDEŞLIĞI BÜYÜTÜYOR

BATMAN Belediyesi tarafından Ra-
mazan ayı dolayısıyla geleneksel 
hale getirilen iftar programları tüm 

hızıyla sürüyor. Kent genelinde düzenle-
nen organizasyonlarda binlerce vatan-
daş aynı sofrada buluşarak Ramazan’ın 
manevi atmosferini birlikte yaşıyor. 19 
Şubat 2026 tarihinde başlayan Rama-
zan ayı kapsamında, Ekrem Canalp’in 
talimatıyla başlatılan etkinlikler, yalnızca 
Necat Nasıroğlu Külliyesi ile sınırlı kal-
madı. Programlar, kentin farklı mahalle-

lerinde bulunan taziyeevlerinde de de-
vam ederek daha geniş kitlelere ulaştı. 
Birlik, beraberlik ve kardeşlik duygula-
rını pekiştirmeyi amaçlayan iftar orga-
nizasyonlarında bugüne kadar 50 binin 
üzerinde vatandaş ağırlandı. Yoğun ka-
tılımın olduğu programlarda, Ramazan 
ayının paylaşma ve dayanışma ruhu bir 
kez daha güçlü şekilde hissedildi. Be-
lediye yetkilileri, Ramazan ayı boyunca 
iftar programlarının farklı noktalarda 
devam edeceğini belirtti. Cengiz Algan

Ak Parti Batman Ferhat Nasıroğlu, Ramazan ayı dolayısıy-
la eşi Ayşe Nasıroğlu ile birlikte Karşıyaka Mahallesi’nde 

Yavuz ailesinin iftar sofrasına konuk oldu. 

Batman Belediyesi, Ramazan ayı dolayısıyla geleneksel hale getirdiği iftar programlarını aralıksız sürdürüyor. 19 
Şubat 2026’da başlayan Ramazan etkinlikleri, kentin dört bir yanında birlik ve beraberlik atmosferi oluşturuyor.

VALI Ekrem Canalp’in talimatıyla baş-
latılan programlar, başta Necat Na-
sıroğlu Külliyesi olmak üzere farklı 

mahallelerdeki taziyeevlerinde devam edi-
yor. Her gün ayrı bir mahallede kurulan iftar 
sofralarında yüzlerce vatandaş aynı masa et-
rafında buluşuyor. Ramazan ayının 5. günün-
de düzenlenen iftar programı, Eski Sanayi 
Hacı Halil Aba Taziyeevi’nde gerçekleştirildi. 
Programa Vali ve Belediye Başkan Vekili Ek-
rem Canalp ile eşi Dr. Ayten Canalp’in yanı 
sıra Vali Yardımcısı ve Belediye Başkan Yar-
dımcısı Vekili Mustafa Caner Culukar, Cum-
huriyet ve Şirinevler mahalle muhtarları ile 
çok sayıda mahalle sakini katıldı. Ramaza-
nın manevi iklimini yaşatmak, dayanışma 
ve kardeşlik duygularını pekiştirmek ama-
cıyla düzenlenen programda vatandaşlar, 
aynı sofrada oruç açmanın huzurunu ya-
şadı. Mahalle sakinleri, bu yıl Ramazan ayı-
nın daha huzurlu ve anlamlı geçtiğini ifade 
ederek, düzenlenen iftar programlarından 
duydukları memnuniyeti dile getirdi. Özel-
likle çocukların Ramazan sevincini doyası-
ya yaşadığını belirten vatandaşlar, emeği 
geçenlere teşekkür etti. M. Şükrü Yıldırım 
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11 BIN 604 KIŞI BATMAN SÜRÜCÜ 
AKADEMISI’NDE EĞITIM ALDI

BATMAN Valisi ve Belediye Başkan 
Vekili Ekrem Canalp’in öngörüleriyle 
15 Temmuz 2025 tarihinde hizmete 

açılan Sürücü Akademisi, bugüne kadar 
11 bin 604 sürücü ve sürücü adayına eği-
tim imkânı sundu. Batman Valiliği öncülü-
ğünde; Batman Belediyesi, Batman İl Özel 
İdaresi, Batman İl Emniyet Müdürlüğü, 
Batman İl Jandarma Komutanlığı ve Bat-
man İl Milli Eğitim Müdürlüğü iş birliğiyle 
hayata geçirilen proje, Batman Çayı kena-
rında 50 dönümlük alanda kuruldu. Aka-
demi, Türkiye’nin ilk ve tek kapsamlı sürü-
cü eğitim kompleksi olarak dikkat çekiyor.

KAZA ORANLARI AKADEMİ-
NİN ÖNEMİNİ GÖSTERİYOR

l Yetkililerin paylaştığı verilere göre, oto-
mobil sürücüleri ehliyet aldıktan sonraki 

ilk 1–2 yıl içinde %46, motosiklet kullanıcı-
ları ise %64 oranında kazaya karışıyor. Bu 
çarpıcı istatistikler, uygulamalı ve kontrol-
lü eğitimin hayati önemini ortaya koyuyor.

MODERN VE DONANIMLI  
EĞİTİM PARKURLARI

l Akademi bünyesinde hem otomobil 
hem de motosiklet sürücüleri için özel ola-
rak tasarlanmış eğitim alanları bulunuyor. 
Otomobil Eğitim Parkuru:Paralel park alanı, 
L park alanı, Geri manevra alanı, %7 ve %15 
eğimli rampa, Dönel kavşak, Sinyalizasyonlu 
kavşak, Trafik levhalı kontrollü kavşak, Yaya 
geçidi, S virajlı yol eğitim alanı Motosiklet 
Eğitim Parkuru:Slalom sürüş alanı, 8 dönüş 
alanı, Düz sürüş ve engelden kaçış alanı, 
Hızlanma ve ani duruş alanı, S viraj alanı, 
U ve T dönüş alanı, Dairesel dönüş alanı

11 BİN 604 KİŞİ  
FAYDALANDI

l Batman’da faaliyet gösteren 24 sürücü 
kursu ile koordineli yürütülen eğitimlerden 
bugüne kadar 882 motosiklet sürücüsü ve 
10 bin 722 otomobil sürücüsü olmak üzere 
toplam 11 bin 604 kişi yararlandı. Başvu-
ruların büyük bölümünü kadın sürücüler 
oluştururken, akademiye olan ilginin her 
geçen gün arttığı belirtildi. Eğitimler gün-
lük ortalama 1 – 1,5 saat sürüyor. Katılım 
için önceden 0 530 253 05 93 numaralı 
telefondan randevu alınması gerekiyor. Sü-
rücü kursu adayları 08.00 – 17.00 saatleri 
arasında eğitim alırken, sivil araç kullanıcı-
ları hafta içi 17.00’dan sonra ve sürücü kur-
su sınavlarının olmadığı hafta sonlarında 
randevu ile eğitimlere katılabiliyor. Bülten 

Batman’da hayata geçirilen ve Türkiye’de ilk olma özelliği taşıyan Sürücü Akademisi, kısa sürede binlerce sürücüye güvenli sürüş eğitimi verdi.

İSTASYON CADDESINE 
DIP TEMIZLIĞI YAPILDI

BATMAN ÜNIVERSITESI 
EKKE ARASINDA TARIHI İMZA

LISELILERE YAPAY 
ZEKA OKURYAZARLIĞI 

EĞITIMI BAŞLIYOR 
PARMAĞINA SIKIŞAN 

YÜZÜK İÇIN 112’YI ARADI

Batman Belediyesi Temizlik İşleri Müdürlüğü, kent genelinde 
sürdürdüğü temizlik ve hijyen çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. 

Türkiye ile Yunanistan arasında akademik iş birliğini güçlendirecek önemli bir adım atıldı. 
Batman Üniversitesi ile Yunanistan Ulusal Sosyal Araştırmalar Merkezi (EKKE) arasında eği-

tim, bilim, araştırma ve kültürel alanları kapsayan kapsamlı bir iş birliği anlaşması imzalandı.

İl Millî Eğitim Müdürlüğü, 9 ve 10. sınıf öğrencilerine yönelik “Ya-
pay Zeka Okuryazarlığı” eğitimlerinin başlayacağını duyurdu.

Batman’da sabah saat 06.00 sularında parmağındaki yüzüğü çıkaramayan bir vatandaş, yaşadığı 
mağduriyet üzerine çözümü 112 Acil Çağrı Merkezi’ne başvurmakta buldu.

YAYA hareketliliğinin yoğun ol-
duğu cadde üzerindeki kaldı-
rımlar, özel temizlik araçları ve 

basınçlı su sistemleri kullanılarak de-
zenfektanlı su ile baştan sona yıkandı. 
Gece saatlerinde gerçekleştirilen ça-
lışma ile hem günlük kullanım kaynaklı 
kir birikiminin önüne geçildi hem de 
halk sağlığını korumaya yönelik hijyen 
standardı artırıldı. Ekipler, kaldırım yü-
zeyleri, bordür dipleri, oturma alanları 
ve ortak kullanım noktalarında detaylı 

temizlik uygulaması yaparak cadde 
genelinde kapsamlı bir hijyen çalışması 
yürüttü. Çalışmalar sırasında yaya gü-
venliği ve trafik akışının etkilenmeme-
si için temizlik faaliyetleri planlı şekilde 
gece programı kapsamında gerçekleş-
tirildi. Batman Belediyesi Temizlik İş-
leri Müdürlüğü yetkilileri, ana arterler, 
meydanlar, park çevreleri ve yoğun 
kullanılan cadde-sokaklarda periyodik 
yıkama ve dezenfekte çalışmalarının 
devam edeceğini belirtti. Fırat Turğut

MILLI Eğitim Bakanlığı Yenilik 
ve Eğitim Teknolojileri Ge-

nel Müdürlüğü ile BTK Akademi 
arasında imzalanan protokol kap-
samında hayata geçirilen proje, 
“Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli” 
çerçevesinde pilot illerde uygu-
lanacak. Batman da proje kapsa-
mındaki iller arasında yer alıyor. 
Programla birlikte öğrenciler; 
algoritma mantığından veri bili-
mine, yapay zekânın etik kullanı-
mından üretim süreçlerine kadar 
pek çok alanda temel bilgi ve 
beceri kazanacak. Yetkililer, tek-
noloji odaklı eğitim vizyonuyla 
gençlerin geleceğin meslekleri-
ne daha donanımlı hazırlanması-
nın hedeflendiğini belirtti. Bülten

ANLAŞMA, Batman Üniversite-
si Rektörü Prof. Dr. İdris Demir 
ile EKKE Direktörü Prof. Dr. Va-

silikiGeorgiadou arasında Yunanistan’ın 
başkenti Atina’da gerçekleştirilen görüş-
melerin ardından imza altına alındı. Ger-
çekleştirilen temaslarda iki kurum ara-
sında sürdürülebilir ve çok boyutlu bir iş 
birliği zemini oluşturulması konusunda 
mutabakata varıldı. İmzalanan anlaşma 
kapsamında akademik personel değişim 
programlarının hayata geçirilmesi, lisan-
süstü düzeyde ortak eğitim ve araştırma 
faaliyetlerinin yürütülmesi, bilimsel yayın 
ve projelerin geliştirilmesi planlanıyor. 
Ayrıca kongre, sempozyum ve çalıştay 
gibi bilimsel etkinliklerin birlikte organi-
ze edilmesi hedefleniyor. Bunun yanı sıra 
bilgi ve akademik materyal paylaşımı ile 
ortak araştırma programlarının oluşturul-
ması da iş birliğinin temel başlıkları ara-
sında yer alıyor. Söz konusu mutabaka-
tın, ortak projelerin geliştirilmesine katkı 
sunması, bilimsel üretkenliği artırması 

ve uluslararası akademik ağların geniş-
lemesine zemin hazırlaması bekleniyor. 
Anlaşmanın, öğrenci ve akademisyen-
lerin küresel ölçekte deneyim kazanma-
sına imkân tanıyarak yürütülen bilimsel 
çalışmaların uluslararası görünürlüğünü 

artıracağı öngörülüyor. İmzalanan iş bir-
liğinin, Türkiye ile Yunanistan arasındaki 
akademik ve kültürel bağları güçlendir-
mesinin yanı sıra, ilerleyen süreçte daha 
kapsamlı ve çok paydaşlı uluslararası pro-
jelere kapı aralaması hedefleniyor. Bülten

BILIMDE SINIRLAR KALKTI:

l İhbarın ardından kısa sürede hare-
kete geçen Batman Belediyesi İtfaiye 
Müdürlüğü ekipleri, gerekli ekip ve 
ekipmanlarıyla birlikte Bölge Devlet 
Hastanesi Acil Servisi’ne intikal etti. 
Kırmızı alanda gerçekleştirilen mü-
dahalede, parmağa sıkışan yüzük 
özel kesme ve çıkarma ekipmanları 
kullanılarak dikkatli ve kontrollü şe-
kilde çıkarıldı. Ekiplerin hassas ve 
profesyonel çalışması sayesinde par-
makta oluşabilecek dolaşım riski ön-
lenirken, vatandaşın yaşadığı sorun 
kısa sürede giderildi. Müdahale sıra-
sında sağlık personeli ile koordineli 
şekilde hareket eden ekipler, işlemi 

herhangi bir olumsuzluk yaşanma-
dan başarıyla tamamladı. Yetkililer, 
teknik kurtarma kapsamında değer-
lendirilen bu tür olaylara ekiplerin 7 
gün 24 saat hazır bulunduğunu be-
lirterek, benzer durumlarda vatan-
daşların 112 Acil Çağrı Merkezi ara-
cılığıyla destek talep edebileceğini 
ifade etti. Ayrıca küçük gibi görünen 
ancak sağlık açısından risk oluştura-
bilecek bu tür vakalarda erken mü-
dahalenin önemine dikkat çekilerek, 
vatandaşların kendi imkânlarıyla 
müdahale etmek yerine profesyonel 
destek almalarının olası yaralanmala-
rın önüne geçtiği vurgulandı. Bülten
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BATMAN ÜNIVERSITESI KAP 
SÜRECINDE VITES YÜKSELTTI

Batman Üniversitesi’nde 2026 yılı Kurumsal Akreditasyon Programı (KAP) başvuru süreci kapsamında bilgilendirme 
toplantısı gerçekleştirildi. Batı Raman Kampüsü Rektörlük Konferans Salonu’nda düzenlenen programa; Rektör Prof. Dr. 
İdris Demir, rektör yardımcıları, akademik ve idari birim yöneticileri, bölüm başkanları ile kalite komisyonu üyeleri katıldı.

Batman 
Belediyesi 
Ulaşım 

Hizmetleri 
Müdürlüğü, 
kent genelinde 
ulaşım güven-
liğini artırmak 
amacıyla yürüt-
tüğü yol çizgisi 
ve işaretleme 
çalışmalarını 
aralıksız sürdü-
rüyor.

TOPLANTININ açılışında konuşan 
Rektör Prof. Dr. İdris Demir, 2026 
yılı Kurumsal Akreditasyon Progra-

mı başvuru sürecinin üniversitenin kalite 
güvencesi sistemini daha da güçlendir-
mek açısından büyük önem taşıdığını 
ifade etti. Sürecin yalnızca Rektörlük ya 
da Kalite Koordinatörlüğünün sorumlulu-
ğunda olmadığını vurgulayan Demir, tüm 
akademik ve idari birimlerin ortak katkı-
sıyla yürütülecek bir çalışma olduğunu 
belirtti. Eğitim-öğretim, araştırma-ge-

liştirme ve toplumsal katkı alanlarında 
yürütülen faaliyetlerin planlı, izlenebilir 
ve kanıta dayalı şekilde sürdürülmesinin 
akreditasyon sürecinde kritik rol oynadı-
ğını dile getiren Demir, tüm birimlerin ak-
tif katılımıyla kalite kültürünün üniversite 
genelinde daha da güçleneceğini söyledi. 
Programda sunum gerçekleştiren Rek-
tör Yardımcısı Prof. Dr. Necmettin Sezgin 
ise Kurumsal Akreditasyon Programı’nın 
temel başlıklarına değindi. Liderlik, yö-
netişim ve kalite yaklaşımının önemine 

dikkat çeken Sezgin, üniversitede uygu-
lanan Bütünleşik Kalite Yönetim Siste-
mi’nin (BKYS) kurumsal süreçlerin etkin 
yürütülmesine katkı sunduğunu kaydetti. 
Ayrıca BİDR ve KİDR raporlarının akre-
ditasyon sürecindeki rolüne işaret eden 
Sezgin, eğitim-öğretim, araştırma-ge-
liştirme ve toplumsal katkı alanlarında 
yürütülen çalışmaların kanıta dayalı ola-
rak sürdürülmesinin önemini vurguladı.
Açılış konuşmaları ve sunumların ardın-
dan program sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

MEVSIMSEL hava koşulla-
rı nedeniyle yaşanan kar 
yağışı, don ve buzlanma 

sonrası kentin farklı noktalarında 
silinen, deforme olan ve görü-
nürlüğünü kaybeden yol çizgileri 
yenileniyor. Üstyapısı tamam-
lanan yol, cadde ve bulvarlarda 
ekipler tarafından çizgi çalışma-
ları hızla devam ediyor. Yayaların 
ve sürücülerin bulvar, cadde ve 
sokaklarda daha güvenli ulaşım 
sağlayabilmesi amacıyla yürütü-
len çalışmalar kapsamında, kente 
kazandırılan Recep Tayyip Erdo-
ğan Bulvarı başta olmak üzere 

şehir genelinde önemli arterlerde 
kapsamlı uygulamalar gerçekleş-
tirildi. 4 Kasım 2024 tarihinden 
bu yana;324 kilometre uzunlu-
ğunda yol çizgisi, 320 yaya geçidi 
boyama, 583 kasis işaretlemesi, 
267 noktada yaya ikonu boyama 
çalışması tamamlandı. Batman 
Belediyesi yetkilileri, trafik güven-
liğini artırmaya yönelik yol çizgisi 
ve işaretleme çalışmalarının hava 
koşullarının elverdiği süre boyun-
ca planlama dahilinde sürdürüle-
ceğini belirterek, ihtiyaç duyulan 
tüm bölgelerde uygulamaların 
devam edeceğini ifade etti. Bülten 
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l 2024 yılında 569 bin 983 olan evlenen 
çift sayısı, 2025’te 552 bin 237’ye geriledi. 
Bin nüfus başına düşen evlenme sayısı-
nı ifade eden kaba evlenme hızı ise bin-
de 6,43 olarak gerçekleşti. 2024’te 188 
bin 963 olan boşanan çift sayısı, 2025 
yılında 193 bin 793’e çıktı. Kaba boşan-
ma hızı ise binde 2,26 olarak kaydedildi.

İLK EVLENME YAŞI  
YÜKSELDİ

l Ortalama ilk evlenme yaşı her iki cin-
siyette de artış gösterdi. 2025 yılında 
erkeklerde ortalama ilk evlenme yaşı 

28,5, kadınlarda ise 26,0 oldu. Erkek 
ile kadın arasındaki ortalama ilk evlen-
me yaş farkı 2,5 yaş olarak hesaplandı.

EVLENME HIZINDA  
GAZİANTEP İLK SIRADA

l Kaba evlenme hızının en yük-
sek olduğu il binde 7,76 ile Gazi-
antep oldu. Gaziantep’i binde 7,68 
ile Osmaniye ve binde 7,50 ile Şan-
lıurfa izledi. Kaba evlenme hızının 
en düşük olduğu il ise binde 4,18 
ile Tunceli olarak kaydedildi. Bu ili 
Gümüşhane ve Ardahan takip etti.

YABANCI GELİN SAYISI  
YABANCI DAMATLARIN  

5 KATI

l 2025 yılında yabancı damat sayısı 5 bin 
347 olurken, yabancı gelin sayısı 28 bin 
646 olarak gerçekleşti. Yabancı damatlar 
toplam damatların %1,0’ını, yabancı gelin-
ler ise toplam gelinlerin %5,2’sini oluştur-
du. Yabancı damatlar arasında %20,9 ile 
Suriyeliler ilk sırada yer alırken, Alman ve 
Afgan uyruklular takip etti. Yabancı gelin-
lerde ise %13,8 ile Suriyeliler ilk sırada bu-
lunurken, Özbek ve Faslı gelinler öne çıktı.

BOŞANMA HIZINDA İZMİR 
ZİRVEDE

l Kaba boşanma hızının en yüksek ol-
duğu il binde 3,28 ile İzmir oldu. Antal-
ya ve Denizli İzmir’i izledi. Kaba boşan-
ma hızının en düşük olduğu il ise binde 
0,51 ile Hakkari olarak belirlendi. Şırnak 
ve Bitlis en düşük oranlara sahip diğer 
iller oldu.  2025 yılında gerçekleşen bo-
şanmaların %34,0’ı evliliğin ilk 5 yılı için-
de, %20,3’ü ise 6-10 yılı içinde meydana 
geldi. Kesinleşen boşanma davaları so-
nucunda 2025 yılında 193 bin 793 çift 
boşanırken, 191 bin 371 çocuk velayete 
verildi. Çocukların velayetinin %74,6’sı an-
neye, %25,4’ü ise babaya verildi. (İLKHA)
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Enerji ve Tabii 
Kaynaklar Ba-
kanlığı, Ocak ayı 

sonu itibarıyla Türki-
ye’nin toplam elektrik 
kurulu gücünün 123 
bin 284 megavata 
yükseldiğini açıkladı.

Memur-Sen, bazı meslek odaları 
ve sendikaların yayımladığı laiklik 
içerikli bildiriye sert tepki göste-

rerek, metinde yer alan ifadelerin inanç 
değerlerine yönelik olduğunu belirtti. 
"İslam düşmanlığınızı laiklikle örtemez-
siniz" başlığıyla yayımlanan açıklamada, 
"Bu 'amaçlı' laiklik oyunları Eski Türkiye’de 
kaldı. Uyanın artık; 28 Şubat bitti!" denildi.

"İklim, Fenolojik Durum ve Sulama İzleme İstatistikleri, Ocak 2026" bülteni yayımlandı. Açıklanan verilere 
göre, Türkiye genelinde ocak ayında hem sıcaklıklar hem de yağışlarda dikkat çekici artış kaydedildi.

TÜRKIYE’NIN ELEKTRIK 
KURULU GÜCÜ 123 BIN 
284 MEGAVATA ULAŞTI

MEMUR-SEN: İSLAM  
DÜŞMANLIĞINIZI 

LAIKLIKLE ÖRTEMEZSINIZ

BAKANLIĞIN verilerine göre, 
mevcut kurulu gücün yüzde 
71,9’unu yerli kaynaklar oluş-

turdu. Böylece elektrik üretim altya-
pısında yerli kaynakların payı önemli 
bir seviyeye ulaştı. Bakanlıktan yapılan 
açıklamada, Türkiye’nin enerji arz gü-
venliğini güçlendirme hedefi doğrul-
tusunda yatırımların sürdüğü belirtile-
rek, "Ocak ayı sonu itibarıyla toplam 

elektrik kurulu gücümüz 123 bin 284 
megavata ulaştı. Bu gücün içerisin-
de yerli kaynaklarımızın payı yüzde 
71,9 seviyesine yükseldi." ifadelerine 
yer verildi. Açıklamada ayrıca, "Tür-
kiye’nin enerjisini kendi öz kaynak-
larımızla büyütmeye, yatırımlarımızı 
daha da artırarak arz güvenliğimizi 
yerli kaynaklarımızla sağlamlaştırma-
ya devam edeceğiz." denildi. (İLKHA)

MEMUR-SEN tarafından ya-
pılan yazılı açıklamada, söz 
konusu bildiride yer alan ifa-
delerin fikir değil "demago-

ji" olduğu savunuldu. Açıklamada şu 
ifadelere yer verildi: "Sözde laiklik kal-
kanının arkasına gizlenip vesayet zih-
niyetini diri tutmaya çalışan bazı mes-
lek odaları ve sendikaların da bu bildiri 
yarışına katıldığını; eski Türkiye’nin 
refleksleriyle yeniden saf tuttuklarını 
görüyoruz." Bildiride geçen ifadelerin 
ideolojik bir yaklaşımı ortaya koyduğu 
belirtilerek, "laikliğin savunulmasını 
suç gibi gösteren, laikliği savunanları 
hedef gösteren…" ve "Emekçi kitle-
ler kimlikleri üzerinden ayrıştırılarak 
yönetilmek istenmektedir." sözleri-
nin gerçeği yansıtmadığı kaydedildi.

"SORUN LAİKLİK DEĞİL, 
TAKINTILI LAİKÇİLERDİR "

l Açıklamada, Türkiye’de laiklik üze-
rinden oluşturulmaya çalışılan gün-
demin karşılık bulmadığı savunula-
rak şu değerlendirme yapıldı: "Aziz 
milletimiz biliyor ki; ortada ne laiklik 
diye bir sorun ne de laikliği savunma-
yı gerektiren bir durum vardır. Bilakis 
sorun, kaybettiği imtiyazları hazme-

demeyen jakoben zihniyettir. Sorun 
laiklik değil, takıntılı laikçilerdir." Geç-
mişte yaşanan uygulamalara atıfta 
bulunulan açıklamada, başörtülü öğ-
rencilerin eğitim hakkından mahrum 
bırakıldığı dönemler hatırlatıldı ve 
28 Şubat sürecine gönderme yapıldı.

"ARTIK DÜŞÜN BU MİLLE-
TİN YAKASINDAN"

l Memur-Sen açıklamasında şu ifa-
delere yer verildi: "Memur-Sen ola-
rak; sözde laiklik savunusu adına 
'kader', 'fıtrat', 'inanç' gibi İslam’a 
ve kavramlarımıza kin kusan bildiri-
deki kavramsal terör ve aşağılama-
yı şiddetle reddediyor ve lanetliyor; 
Kendini hakikatin temsilcisi sanan 
zavallılara diyoruz ki; Artık düşün bu 
milletin yakasından! Milletin inan-
cına düşmanlık etmeyi bırakın. La-
iklik adı altında suni gündemlerle 
emek ve ekmek mücadelesi veren 
milyonların gündemini saptırmayın, 
emek mücadelesini zayıflatmayın. 
Emekçiden aldığınız gücü, emek-
çilerin inanç değerlerine saldırmak 
için kullanmayı bırakın. Bu 'amaçlı' 
laiklik oyunları Eski Türkiye’de kaldı. 
Uyanın artık; 28 Şubat bitti!" (İLKHA)

2026 yılı Ocak ayı ortalama sıcak-
lığı 3,6°C olarak gerçekleşti. Bu 
değer, 1991-2020 dönemi nor-
mallerinin 0,7°C üzerinde ölçüldü. 

Ocak ayında en düşük sıcaklık -33,1°C ile 
Erzurum’da, en yüksek sıcaklık ise 23,4°C 
ile Yalova’da kaydedildi. Bölgesel olarak; 
Marmara Bölgesi genelinde, Ege kıyıla-
rında ve Karadeniz’in bazı kesimlerinde 
sıcaklıklar mevsim normallerinin üzerin-
de gerçekleşirken; Kahramanmaraş, Ha-
tay, Gaziantep, Şanlıurfa, Diyarbakır ve 
çevresinde normallerin altında ölçüldü. 
Diğer bölgelerde ise sıcaklıklar genel ola-
rak mevsim normalleri civarında seyretti.

YAĞIŞLAR GEÇEN YILA GÖRE 
3 KAT ARTTI

l Türkiye genelinde ocak ayında orta-
lama 103,9 mm yağış kaydedildi. Uzun 
yıllar ocak ayı ortalaması 69,8 mm iken, 

2025 yılı ocak ayında bu miktar 26,8 mm 
olarak ölçülmüştü. Buna göre; yağışlar 
normallere göre yüzde 49 arttı. Geçen 
yılın aynı ayına göre ise 3 katın üzerinde 
artış gerçekleşti. En fazla artış yüzde 61 
ile Güneydoğu Anadolu Bölgesi’nde gö-
rüldü. Aynı bölgede ocak yağışları son 
14 yılın en yüksek seviyesine ulaştı. İç 
Anadolu Bölgesi’nde ise son 10 yılın en 
yüksek ocak yağışı kaydedildi. Akdeniz 
(%59,4) ve Güneydoğu Anadolu (%61,3) 
normallere göre en yüksek artışın görül-
düğü bölgeler olurken; Ege, Marmara ve 
Karadeniz’de de belirgin artış yaşandı.

EN FAZLA YAĞIŞ  
ANTALYA'DA

l İl bazında en fazla yağış 252,4 mm ile 
Antalya’da ölçüldü. Normaline göre en 
yüksek artış ise yüzde 98 ile Kayseri’de 
kaydedildi. En az yağış alan il ise 30,2 

mm ile Iğdır oldu. Kayseri’de 16, Gazi-
antep ve Şanlıurfa’da 14, Kars, Kırşehir, 
Mardin, Nevşehir, Sivas, Tokat, Uşak ve 
Yozgat’ta ise son 10 yılın en yüksek ocak 
ayı yağış seviyesine ulaşıldı. Türkiye ge-
nelinde ocak ayında ortalama 15,3 gün 
yağış görüldü. Uzun yıllar ortalaması 
ise 11,7 gün olarak kayıtlarda yer alıyor.

SU YILINDA TOPARLANMA

l 1 Ekim 2025 – 31 Ocak 2026 dönemi-
ni kapsayan 4 aylık su yılı yağışları, uzun 
yıllar ortalamasına göre yüzde 0,9 azalma 
gösterse de 2025 su yılına göre yüzde 38 
artış kaydetti. Özellikle İç, Doğu ve Gü-
neydoğu Anadolu’da geçen yıla kıyas-
la belirgin bir toparlanma dikkat çekti.

TARIMSAL RİSK  
GÖRÜLMÜYOR

l Fenolojik değerlendirmeye göre Türki-
ye genelinde hububat alanlarında çıkışlar 
büyük oranda tamamlandı. Bitkiler ağır-
lıklı olarak 2–3 yaprak ve kardeşlenme 
döneminde bulunuyor. Soğuk bölgelerde 
ise ürünler kar örtüsü altında vernalizas-
yon ve dormansi sürecini sürdürüyor. Yedi 
coğrafi bölgenin tamamında; Yağışlar 
genel olarak mevsim normalleri civarın-
da veya üzerinde gerçekleşti. Yaygın bir 
tarımsal kuraklık riski bulunmuyor. Has-
talık ve zararlı açısından önemli bir yay-
gın risk tespit edilmedi. Fındık, zeytin, 
çay ve kivi gibi çok yıllık bitkilerde kışlık 
bakım, budama ve gübreleme çalışmala-
rı sürerken, genel değerlendirmeye göre 
iklim koşulları bitkisel üretimi destekliyor. 
Uzman değerlendirmesine göre, 2026 
yılı Ocak ayı itibarıyla Türkiye genelinde 
kışlık ürünlerde gelişim normal seyrinde 
devam ediyor ve ülke genelinde önemli 
bir tarımsal risk öngörülmüyor. (İLKHA)

OCAK’TA YAĞIŞLAR  
YÜZDE 49 ARTTI

2025’TE EVLILIKLER AZALDI,  
BOŞANMALAR ARTTI

Türkiye’de 2025 yılına ilişkin evlenme ve boşanma istatistikleri açıklandı. Verilere göre 
evlilik sayısı bir önceki yıla göre azalırken, boşanma sayısında artış yaşandı.

BOŞANMA SAYISI 193 BİN 793’E YÜKSELDİ



25 ŞUBAT 2026 
ÇARŞAMBA

KÖY OKULUNDAN TÜRKIYE’YE 
UZANAN ZAFER

Batman’ın Beşiri ilçesine bağlı Beyçayırı 
köyünde eğitim veren Beyçayırı Ortaokulu, 
2025–2026 Okul Sporları faaliyet programı 

kapsamında düzenlenen Küçük Erkekler Voley-
bol kategorisinde hem il hem de grup şampiyo-
nu olarak tarihi bir başarıya imza attı.

MÜTEVAZI imkânlara rağmen büyük bir azim ve inançla 
mücadele eden köy okulu, Batman’da adından söz ettir-
meyi başardı. Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ta-

rafından organize edilen turnuvada ilk olarak il şampiyonu olan 
Beyçayırı Ortaokulu, ardından bölge grup müsabakalarında da 
rakiplerini geride bıraktı. Hakkâri ve Elazığ temsilcilerinin yer al-
dığı zorlu grubu namağlup tamamlayan köyün genç sporcuları, 
grup birincisi olarak Türkiye yarı finallerine katılma hakkı kazandı.

NAMAĞLUP GELEN ŞAMPİYONLUK

l Turnuva boyunca sergiledikleri disiplinli oyun, takım ruhu ve müca-
dele azmiyle dikkat çeken Beyçayırı Ortaokulu Küçük Erkek Voleybol 
Takımı, sahadaki performansıyla büyük takdir topladı. Özellikle grup 
aşamasında güçlü rakipler karşısında alınan net galibiyetler, takımın 
sadece katılmak için değil kazanmak için sahaya çıktığını gösterdi. Bu 
başarının arkasında güçlü bir idari ve teknik destek de yer aldı. Okul 
Müdürü Yavuz Çitırkı, süreç boyunca takıma hem maddi hem manevi 

destek vererek öğrencilerin yanında oldu. Sporun akademik ve kişi-
sel gelişimdeki rolüne inanan Çitırkı’nın yaklaşımı, elde edilen başa-
rının planlı ve vizyoner bir çalışmanın ürünü olduğunu ortaya koydu.

SAHADAKİ MİMAR: VEYSEL POLAT TUNCAY

l Takımın teknik sorumluluğunu üstlenen Beden Eğitimi Öğretmeni 
Veysel Polat Tuncay ise disiplinli antrenman programları ve özverili ça-
lışmalarıyla öğrencileri yarı finallere taşıyan isim oldu. Kısıtlı imkânlara 
rağmen büyük bir inançla çalışan Tuncay, öğrencilerine sadece voleybolu 
değil; mücadele etmeyi, birlikte başarmayı ve vazgeçmemeyi de öğretti.

ÖZPERK’TEN TEBRİK MESAJI

l Mehmet Şafi Özperk de köy okulunun elde ettiği başarı-
yı tebrik ederek Türkiye yarı finallerinde takıma başarı dilekle-
rini iletti. Özperk’in mesajı, bu başarının il genelinde gurur kay-
nağı olduğunu bir kez daha gözler önüne serdi. Hüseyin Doğru YURT Hizmetleri Müdürü 

Nurettin Gültekin baş-
kanlığında yapılan top-

lantıya yurt eğitim şube mü-
dürleri, yurt müdürleri, müdür 
yardımcıları ve yurt idare eğitim 
sorumluları katıldı. Toplantıda, 
farklı branşlarda düzenlenecek 
lig müsabakalarına ilişkin hazır-
lık ve planlama süreci ele alın-
dı. Yurtlar arası sosyal, kültürel 
ve sportif etkileşimi artırmayı 
amaçlayan YurtLig kapsamında 
öğrencilerin hem rekabet hem 
de dayanışma ruhunu yaşaya-

cağı belirtildi. Organizasyon sü-
recinde branş dağılımları, müsa-
baka takvimi, görevli personel 
planlaması ve tesis kullanımı 
gibi konular değerlendirildi. Yurt 
Hizmetleri Müdürü Nurettin Gül-
tekin, YurtLig faaliyetlerinin öğ-
rencilerin serbest zamanlarını 
verimli değerlendirmelerine 
katkı sunacağını ve yurtlar ara-
sında kaynaşmayı güçlendire-
ceğini ifade etti. Önümüzdeki 
günlerde başlayacak liglere 
öğrencilerin yoğun ilgi göster-
mesi bekleniyor. Fırat Turğut

BATMAN’DA gerçekleştirilen 
ve 21 okuldan yaklaşık 128 
sporcunun katıldığı müsa-

bakalarda genç sporcular zekâ ve 
stratejilerini konuşturdu. Kıyasıya 
mücadelelere sahne olan karşılaş-
malar sonunda Batman Fen Lise-
si, üstün performans sergileyerek 
il birinciliğini elde etti. Turnuva 
sonunda dereceye giren okullara 
ödülleri; Okul Sporları Şube Mü-
dürü Ömer Polat, okul müdürle-
ri, idareciler, Satranç İl Temsilcisi 
Selma Yakut, sportif eğitim uz-
manları ve antrenörler tarafından 
takdim edildi. Okul Sporları Şube 
Müdürü Ömer Polat, yarışmaya 

katılan tüm öğrenci ve idarecile-
re teşekkür ederek başarılarının 
devamını diledi. Şampiyonada de-
receye giren okullar, 01-05 Nisan 
2026 tarihleri arasında Batman’da 
düzenlenecek grup müsabaka-
larında ili ve okullarını temsil et-
meye hak kazandı. Genç Erkekler 
Satranç İl Sıralaması: Batman Fen 
Lisesi, TED Batman Özel Petrol 
Koleji, Türk Telekom Anadolu Lise-
si, Salih Günaydın Anadolu İmam 
Hatip Lisesi. Genç sporcuların 
ortaya koyduğu performans, Bat-
man’da satranca olan ilginin her 
geçen gün arttığını bir kez daha 
gözler önüne serdi. Cengiz Algan 

GÖZLER YURT 
LIGLERINDE

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı öğrenci 
yurtlarında düzenlenecek YurtLig organizasyonu 
öncesi istişare toplantısı gerçekleştirildi.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafından 2025-
2026 Okul Sporları faaliyet programı kapsamında düzen-
lenen Genç Erkekler Satranç İl Şampiyonası tamamlandı. 

Büyük heyecana sahne olan turnuvada şampiyonluk ipini 
göğüsleyen takım Batman Fen Lisesi oldu.

128 SPORCU, 
21 OKUL, TEK 
ŞAMPIYON

ÜST ÜSTE dördüncü kez Türki-
ye finallerinde Batman’ı temsil 
eden ekip, üçüncülük maçın-

da Eskişehir Eğitimciler Spor Lisesi’ni 
mağlup ederek Türkiye üçüncülüğünü 
kente kazandırdı. Zorlu mücadelede 
ortaya koyduğu azim, disiplin ve takım 
ruhuyla dikkat çeken sporcular, Bat-
man’a büyük bir gurur yaşattı. Başarı 
sonrası açıklamada bulunan Batman 
İl Millî Eğitim Müdürlüğü, derece elde 
eden sporcuları tebrik ederek, eme-
ği geçen antrenörler Ömer Canpolat, 
Fırat Okan ve Bilal Taşkıran’a, okul 

yöneticilerine ve öğrencilere destek 
veren ailelere teşekkür etti. İl Millî Eği-
tim Müdürü Yaşar Ciğer ise yaptığı 
değerlendirmede şu ifadeleri kullan-
dı:“İlimizi Türkiye finallerinde başarıy-
la temsil ederek Türkiye üçüncülüğü-
nü kazanan Batman Spor Lisesi Kız 
Hentbol Takımımızı yürekten tebrik 
ediyorum. Bu anlamlı başarıda emeği 
bulunan kıymetli antrenörlerimizi, okul 
yöneticilerimizi ve fedakâr ailelerimi-
zi kutluyor; öğrencilerimizin azim ve 
disiplinle daha büyük başarılara imza 
atacaklarına inanıyorum.” Fırat Turğut

AYDINKONAK 75. Yıl Semt Sahası’n-
da gerçekleştirilen müsabakalar, 
izleyicilere heyecan dolu anlar ya-

şattı. Genç erkeklerde Batman Spor Lisesi, 
şampiyonluk yolunda Şehit Ekrem Albay 
Lisesi ve Malabadi Mesleki Anadolu Lisesini 
mağlup ederek, finalde Yahya Kemal Be-
yatlı Anadolu Lisesini de yenerek il birincisi 
oldu. Genç kızlarda ise Batman Spor Lisesi, 
finalde Turgut Özal Kız İmam Hatip Lisesi-
ni geçerek bölge şampiyonasına katılma 
hakkını kazandı. Böylece okul, ragbide çifte 
şampiyonluk başarısı elde etmiş oldu. Bat-
man Gençlik ve Spor İl Müdürü Mehmet Şafi 
Özperk, yaptığı açıklamada, “Birçok branşta 
olduğu gibi ragbide de hem kızlarda hem 
de erkeklerde şampiyon olan Batman Spor 
Lisesi’ni ve turnuvaya katılan tüm okulları 
tebrik ediyorum. Öğrencilerimizin azmi ve 
centilmenliği, bu başarının en büyük göster-
gesidir. Batman Spor Lisesi’ne bölge şam-

piyonasında başarılar diliyorum” dedi. Mü-
sabakalar boyunca sporcuların performansı, 
centilmenliği ve mücadele ruhu izleyiciler-
den büyük alkış aldı. Batman Spor Lisesi’nin 
gösterdiği üstün başarı, genç sporcuların 
ragbiye olan ilgisini artırırken, diğer okul-
lar da önümüzdeki müsabakalarda başarılı 
olmak için hazırlıklarını sürdürecek. GENÇ 

KIZLAR DERECELERİ: 1 - Batman Spor Lise-
si, 2 - Yahya Kemal Beyatlı Anadolu Lisesi, 
3 - Turgut Özal Kız Anadolu Lisesi, 4 - Ra-
man Anadolu Lisesi GENÇ ERKEKLER DE-
RECELERİ: 1 - Batman Spor Lisesi, 2 - Yah-
ya Kemal Beyatlı Anadolu Lisesi, 3 - Şehit 
Ekrem Albay Çok Amaçlı Programlı Lisesi, 
4 - Malabadi Mesleki Anadolu Lisesi. Bülten 

BATMAN SPOR LISESI 
TÜRKIYE ÜÇÜNCÜSÜ OLDU!

SPOR LISESINDEN RAGBIDE 
ÇIFTE ŞAMPIYONLUK

Batman Spor Lisesi Kız Hentbol Takımı, Okul Sporları yarışmalarında elde ettiği başarılarla 
adından söz ettirmeye devam ediyor. İl ve bölge birinciliklerinin ardından dördüncü kez katıldığı 

Türkiye finallerinde önemli bir başarıya imza atan temsilcimiz, Türkiye üçüncüsü oldu.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025-2026 Okul Sporları Faaliyet Programı kapsamında 
düzenlenen genç kız ve erkek ragbi il şampiyonası tamamlandı. çYarışmalarda hem genç kızlarda 

hem de genç erkeklerde Batman Spor Lisesi, il şampiyonu olarak büyük bir başarıya imza attı. 


